

మహిళ హత్య కేసులో నిందితుడు అరెస్ట్

హైదరాబాద్, నవంబర్ 16: నగరంలోని అత్యాచారానికి పాల్పడిన నాల్గోమిని రోజుల క్రితం జ్యోతి అనే మహిళ హత్య జరిగిన సంగతి తెలిసిందే. ఈ హత్య కేసులో త్రికాంత్ అనే వ్యక్తిని రాజ్కొలనులో పోలీసులు అరెస్టు చేశారు. జ్యోతి హత్యకు వివాహిత సంబంధమే కారణమని పోలీసులు తేల్చారు. నిందితుడిని న్యాయస్థానంలో హాజరుపెట్టిన పోలీసులు రిమాండ్ కు తరలించారు. జ్యోతిని హత్య చేసిన త్రికాంత్ ఇంటికి తాళం వేసి బహురైతులను అంగీకరించారు. ఇంట్లో నుంచి దురాస్తు రావడంతో స్థానికులు పోలీసులకు సమాచారం అందించారు. జ్యోతి ఫోన్ కాల్స్ ఆధారంగా పోలీసులు త్రికాంత్ ను అరెస్టు చేశారు.

కర్ణాటక, బీదర్ ప్రాంతానికి చెందిన జ్యోతి (30), జీవన్ దంపతులు. కుటుంబ గొడవల కారణంగా జ్యోతి భర్తను వదిలేసి.. నాలుగు నెలలుగా అత్యాచారం ద్వారా హాని పాలమైన దేవాలయం వెనకకు ఉన్న ఇంట్లో ఇద్దరు కూతుళ్లతో కలిసి నివాసం ఉంటుంది. ఇంట్లోనే పని చేస్తుంది. పెద్ద కూతురు కిషోరిబాగ్ ను రెండోసారి పాతకాలలో చదువుతుండగా చిన్న కూతురు స్థానికంగా ఉన్న ఓ పాతకాలలో చదువుతుంది.

హైదరాబాద్ **ఆదివారం 17-11-2019** RNI No.52865/93-Postal No./H/SD/258/2018-20

పల్లాకు కీలక పదవి!

హైదరాబాద్, నవంబర్ 16 (ఆర్.ఎన్.ఎ)
: డి.ఎస్.ఎస్. ఎమ్మెల్యే పల్లా రాజేంద్రారెడ్డి కీలక పదవి వరించుకుంది. కేబినెట్ హోదా కలిగిన రైతు సమస్యల సమితి అధ్యక్ష పదవిని పల్లాకు అప్పగించేందుకు సీఎం కేసీఆర్ నిర్ణయించారు. ఈ పదవిని పాలనా వ్యవస్థలకు అధ్యక్షులు వేసేవారు. ఇప్పుడు పల్లాకు అధ్యక్షులు అవుతున్నారు. పల్లా రాజేంద్రారెడ్డి రాజకీయంగా అధికారంలో ఉన్నందున సీఎం కేసీఆర్ ఆయనను అధ్యక్షులుగా నియమించారు. పల్లా రాజేంద్రారెడ్డి కీలక పదవిని పాలనా వ్యవస్థలకు అధ్యక్షులు వేసేవారు. ఇప్పుడు పల్లాకు అధ్యక్షులు అవుతున్నారు. పల్లా రాజేంద్రారెడ్డి రాజకీయంగా అధికారంలో ఉన్నందున సీఎం కేసీఆర్ ఆయనను అధ్యక్షులుగా నియమించారు. పల్లా రాజేంద్రారెడ్డి కీలక పదవిని పాలనా వ్యవస్థలకు అధ్యక్షులు వేసేవారు. ఇప్పుడు పల్లాకు అధ్యక్షులు అవుతున్నారు. పల్లా రాజేంద్రారెడ్డి రాజకీయంగా అధికారంలో ఉన్నందున సీఎం కేసీఆర్ ఆయనను అధ్యక్షులుగా నియమించారు.

విమానంలో ప్రయాణిస్తూ.. నాలుగు నెలల చిన్నారి మృతి
ముంబయి, నవంబర్ 16 (ఆర్.ఎన్.ఎ)
: విమానంలో ప్రయాణిస్తూ నాలుగు నెలల పసిపాప మరణించిన విషయం ముంబయిలో వెలుగుచూసింది. సూరత్ కి వెళ్లిన ప్రాంతానికి దారిలోనే తన నాలుగు నెలల వయసున్నకూతురు, అక్కరమాలతో కలిసి సూరత్ నుంచి ముంబయి నగరానికి వెళ్లిన విమానంలో బయటపడింది. సూరత్ షాహాన్ విమానం ఎక్కేముందు ట్రిటిజిండాలో తన చిన్నారి కూతురు రియాకు పాలు తాగించింది. అనంతరం పసిపాప నిద్రపోవడంతో వారు విమానం ఎక్కారు. ప్రభుత్వానికి వ్యతిరేకంగా నిన్నూరాలు మూడునూ ప్రయాణిస్తూ ఉన్నారని తెలుసుకున్న డిఎంపి అధికారులు విమానాన్ని నిలిపివేసింది. అతనితో కలిసి ఉన్న కుమారుడు పల్లెట్ లో ఉన్నాడని తెలుసుకున్న డిఎంపి అధికారులు విమానాన్ని నిలిపివేసింది. అతనితో కలిసి ఉన్న కుమారుడు పల్లెట్ లో ఉన్నాడని తెలుసుకున్న డిఎంపి అధికారులు విమానాన్ని నిలిపివేసింది.

ఉద్యతమైన ఆర్డీసీ కార్మికుల సమ్మె

రాష్ట్రవ్యాప్తంగా నిరసనలలో
నేతను జామిన్ డిపో ఎదుట ఆందోళన చేపట్టిన కార్మికులు
ఆందోళన కారణం అరెస్టు చేసే పోలీసులు
అసెంబ్లీ సమావేశానికి హాస్టల్ అరెస్టు
నివాసంలోని నిరసనకే దీక్షకు దిగిన అభ్యంతరం
ప్రభుత్వానికి ప్రజలే బుద్ధి చెబుతారు
మరో మిలియన్ మార్చ్ మరో సాగరహారం కూడా చేపడతాం
కార్మికులు అత్యంత కష్ట పాలయ్యారు అభ్యంతరం
భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లాలో ఉద్రిక్తత
షెడ్యూల్ బాటిల్ గ్యాస్ సిలిండర్లలో పేల్చుకుంటామని మహిళా కార్మికులు డెమోస్టు
తమ డిమాండ్లు పరిష్కరిస్తేనే బయటికి వస్తామని వెల్లడి

హైదరాబాద్, నవంబర్ 16 (ఆర్.ఎన్.ఎ) : ఆర్డీసీ కార్మికులు సమ్మెను ఉధృతం చేశారు. తెలంగాణ జామిన్ డిపో వద్దకు వచ్చి నిరసన తెలిపారు. ఆర్డీసీ సమ్మె వరుసగా 43వ రోజు కొనసాగుతోంది. బస్సుకోసా 4వ రోజు కొనసాగుతోంది. బస్సుకోసా 4వ రోజు కొనసాగుతోంది. బస్సుకోసా 4వ రోజు కొనసాగుతోంది. బస్సుకోసా 4వ రోజు కొనసాగుతోంది.

రఫేల్ పై రాహుల్ క్షమాపణలు చెప్పాల్సిందే

హైదరాబాద్, నవంబర్ 16 (ఆర్.ఎన్.ఎ):
కాంగ్రెస్ నాయకులు అమిత్ షా కు సోదాస్ కుమార్ కు పోయారు. బీజేపీ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు లక్ష్మణ్ ఆరోపించారు. సైన్యాన్ని సైతం అసమానపరిచిన పరిత్రక కాంగ్రెస్ దేశానికి ద్వంద్వం తెచ్చింది. రాఫేల్ ఒప్పందంపై రాహుల్ చెప్పిన క్షమాపణలు ఆ సైన్యాన్ని సైతం అసమానపరిచిన పరిత్రక కాంగ్రెస్ దేశానికి ద్వంద్వం తెచ్చింది. రాఫేల్ ఒప్పందంపై రాహుల్ చెప్పిన క్షమాపణలు ఆ సైన్యాన్ని సైతం అసమానపరిచిన పరిత్రక కాంగ్రెస్ దేశానికి ద్వంద్వం తెచ్చింది.

బిజెపి అధ్యక్షుడు లక్ష్మణ్ డిమాండ్
: లక్ష్మణ్ ఆరోపించారు. సైన్యాన్ని సైతం అసమానపరిచిన పరిత్రక కాంగ్రెస్ దేశానికి ద్వంద్వం తెచ్చింది. రాఫేల్ ఒప్పందంపై రాహుల్ చెప్పిన క్షమాపణలు ఆ సైన్యాన్ని సైతం అసమానపరిచిన పరిత్రక కాంగ్రెస్ దేశానికి ద్వంద్వం తెచ్చింది.

నిరసనగా నిరాహార దీక్ష ..
హైదరాబాద్ లోని వసంతుల్ లోని డిఎంపి కార్మికులు సమ్మెను ఉధృతం చేశారు. తెలంగాణ జామిన్ డిపో వద్దకు వచ్చి నిరసన తెలిపారు. ఆర్డీసీ సమ్మె వరుసగా 43వ రోజు కొనసాగుతోంది.

మూడో రోజు జమ్మూ-శ్రీనగర్ జాతీయ రహదారి బండ్

హైదరాబాద్, నవంబర్ 16 (ఆర్.ఎన్.ఎ):
కాంగ్రెస్ నాయకులు అమిత్ షా కు సోదాస్ కుమార్ కు పోయారు. బీజేపీ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు లక్ష్మణ్ ఆరోపించారు. సైన్యాన్ని సైతం అసమానపరిచిన పరిత్రక కాంగ్రెస్ దేశానికి ద్వంద్వం తెచ్చింది. రాఫేల్ ఒప్పందంపై రాహుల్ చెప్పిన క్షమాపణలు ఆ సైన్యాన్ని సైతం అసమానపరిచిన పరిత్రక కాంగ్రెస్ దేశానికి ద్వంద్వం తెచ్చింది.

మధ్యాహ్న భోజన పథకం వద్ద దుర్బలన బాయిలర్ పేలి నలుగురు మృతి
పాల్వూరి, నవంబర్ 16 (ఆర్.ఎన్.ఎ): బిహార్ రాష్ట్రం మోతిరీ ప్రాంతం సుగారీలో శనివారం ఉదయం బాయిలర్ పేలింది. ఈ ప్రమాదంలో నలుగురు సజీవ దహనం కాగా 14 మంది తీవ్రంగా గాయపడ్డారు. గాయపడిన వారిని స్థానిక ఆస్పత్రికి తరలించారు. మధ్యాహ్నం భోజనం పథకంలో భాగంగా నిర్వహించిన అన్నం పండుతుండగా బాయిలర్ పేలిందిని స్థానికులు వెళ్లడంతో బాయిలర్ పేలుడు శబ్దం రెండు కిలో మీటర్ల వరకు వినిపించింది. గ్రామస్థులు తెలిసి వెంటనే స్థానికులు అక్కడికి చేరుకొని గాయపడిన వారిని స్థానిక ఆస్పత్రికి తరలించారు. వంబి రామ్ పూర్తిగా ధ్వంసమైంది గ్రామస్థులు తెలిపారు. అగ్నిమాపక సిబ్బంది అక్కడికి చేరుకొని మంటలను ఆర్పారు. ఈ ఘటనపై పోలీసులు కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేస్తున్నారు. మృతదేహాలను శవ పరిక్ష నిమిత్తం మోతిరీ ప్రభుత్వాస్పత్రికి తరలించారు. గాయపడిన వారిలో బదుగురి పరిస్థితి విషమంగా ఉందని ఆస్పత్రి వర్గాలు వెల్లడించాయి.



ఆర్డీసీ కార్మికులు సమ్మెను ఉధృతం చేశారు. తెలంగాణ జామిన్ డిపో వద్దకు వచ్చి నిరసన తెలిపారు.

చరిత్రలో నేటినిజం

జమ్మూ: జమ్మూ-శ్రీనగర్ జాతీయ రహదారి మూడో రోజు సైతం బండ్ అయింది. భారీ వర్షాల కారణంగా రహదారిపై కొండ పరియలు కూలాయి. పోలీసులు నిలిపివేసిన ఇతర భారీ వర్షం కారణంగా నేడు సైతం రహదారి మూడో రోజు సైతం బండ్ అయింది.

గోవాలో కూలిన నేవీ శిక్షణా యుద్ధ విమానం

గోవాలో కూలిన నేవీ శిక్షణా యుద్ధ విమానం
: గోవాలో నౌకదళానికి చెందిన మిగ్-29 కి శిక్షణా యుద్ధ విమానం శనివారం కూలిపోయింది. ఇందులోని ఇద్దరు పైలెట్లు పరిత్రకంగా బయటపడ్డారు. వారిని రక్షించడానికి సహాయక చర్యలు చేపట్టినట్లు నాగాయణ మండిపడ్డారు. రాష్ట్రంలో తక్షణమే ప్రశాంతమైన వాతావరణం సాధించాలని నాగాయణ ప్రార్థించారు. ఆర్డీసీ కార్మికులు సమ్మెను ఉధృతం చేశారు. తెలంగాణ జామిన్ డిపో వద్దకు వచ్చి నిరసన తెలిపారు.

ప్రజలు కర్రకాల్చి వాతపెట్టినా.. కాంగ్రెస్ కు బుద్ధిరాలేదు

హైదరాబాద్, నవంబర్ 16 (ఆర్.ఎన్.ఎ) :
రెండు దఫాలుగా దేశ ప్రజలు కాంగ్రెస్ కు కర్రకాల్చి వాతపెట్టినా, కాంగ్రెస్ కు బుద్ధిరాలేదు. ప్రజలు కర్రకాల్చి వాతపెట్టినా, కాంగ్రెస్ కు బుద్ధిరాలేదు. ప్రజలు కర్రకాల్చి వాతపెట్టినా, కాంగ్రెస్ కు బుద్ధిరాలేదు.

